





# adesivi

# TECHNICAL DATA SHEET



Review 002, 05/2016 Page 1 of 1

#### **PRODUCT**

MAX ACRYLIC THINNER (C7116, C7117, C7119)

#### **FEATURES**

MAX ACRYLIC THINNER, formulated with pure and completely anhydrous solvents, is suitable for diluting primers, paintings and acrylic clear coats. It is used for a uniform application of the product to be sprayed, avoiding unpleasant dots and other typical defects of inappropriate products.

MAX ACRYLIC THINNER ensure a matchless brightness if used in the ratio of about 5-10%, in all acrylic 2k products. Available in slow, standard and rapid variants, to satisfy all processing needs.

TECHNICAL SHEET		
Specific weight	$870 \pm 20 \text{ g/l}$	(MI 001)
Color	Clear, odorless	

## **STORAGE**

Keep the container well closed and stored in a cool (temperature below 25°C) and ventilated environment for a maximum period of 12 months from the date of production marked on the tin. Avoid direct sun exposure.

### **SAFETY RULES**

Keep the place ventilated during application and drying processes. The use of personal protective equipment is recommended during application. Read carefully the safety data sheet before application.

# **APPLICATION**

It is recommended to always use proper thinners according to the product or the product family (in this case acrylics). Dilute the product following what is specified in the technical sheet of the product to be diluted, in fact too high a dilution might alter the chemical-physical characteristics of the diluted product.

MAX ACRYLIC THINNER complex formula has been optimized for its association with MAX acrylic products, therefore, even if thinners in the market are similar, it is advisable to use MAX ACRYLIC THINNER with MAX acrylic products.

Thanks to SLOW, STANDARD and RAPID variants, MAX ACRYLIC THINNER is able to satisfy every kind of request during application.